



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40489 тел. (0542) 70-04-50, факс 70-04-44  
E-mail: rada@sorada.gov.ua Код ЄДРПОУ 23826636

03.08.2012 № 28/05-23

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Павленку Ю.Є.**

### **Про розгляд звернення**

Розглянувши Ваш запит на отримання інформації стосовно причин затримки модерації петиції з приводу законопроектів 5371 та 5161, повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень. Таким чином, публічна інформація – це готовий продукт, який отриманий або створений у процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, та заздалегідь відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація.

З огляду на викладене необхідною ознакою інформації у розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» її попередня фіксація. Тобто, зазначений Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповіді на запит створювати певну інформацію шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або створення у інший спосіб. Публічна інформація надається у тій формі, в якій вона зберігається.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації», з урахуванням конституційних повноважень Сумської обласної ради, розпорядником публічної інформації є виконавчий апарат обласної ради стосовно інформації:

- що була отримана або створена в процесі реалізації обласною радою повноважень, передбачених законодавчими актами, та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату обласної ради;
- що була отримана або створена апаратом обласної ради в процесі забезпечення діяльності обласної ради, та яка знаходиться у володінні виконавчого апарату обласної ради.

Зважаючи на викладене запитана Вами інформація – повідомлення причин затягування модерації петиції, не належить до публічної інформації, а

Ваш запит не підпадає під дію Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Зважаючи на викладене Ваш лист не є запитом на інформацію і розглядається відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Стосовно суті звернення повідомляємо, що пунктом 292 Регламенту роботи виконавчого апарату обласної ради, затвердженого розпорядженням голови обласної ради від 01.03.2017 року № 9 (зі змінами від 30.07.2018 № 30, 17.01.2020 № 4), передбачено, що петиція, яка розміщена (тобто надійшла) у неробочий день та час реєструється наступного після нього робочого дня. Попереднє опрацювання розміщеної петиції здійснюється виконавчим апаратом не більше ніж протягом двох робочих днів з дати її реєстрації, що відповідає статті 23 Закону України «Про звернення громадян».

Зважаючи на викладене та ураховуючи, що петицію Вами розміщено через Єдину систему електронних петицій у неділю 24.07.2022 року, петиція була зареєстрована в понеділок 25.07.2022 року та опрацьована виконавчим апаратом обласної ради відповідно до чинного законодавства протягом двох наступних робочих днів. За результатами опрацювання Вам надана відповідь.

Голова



**Віктор ФЕДОРЧЕНКО**

Мезенцева Оксана  
начальник відділу правового забезпечення  
700-641

Караченцева Олена  
відповідальна особа з питань запитів  
на інформацію  
700-445